1.     Яке з рівнянь є квадратним? 
	А
	Б
	В
	Г

	7х – 3 = 0
	(х – 1)2 = х2 – 4х
	5х2 = 4х2
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 2.     Знайдіть коефіцієнти a, b і с квадратного рівняння 3 – х2 – 6х = 0. 
	А
	Б
	В
	Г

	3; 0; -6
	3; -1; -6
	-1; -6; 3
	-6; -1; 3


 3.     Розв'яжіть рівняння 4х2 + 3х = 0. 
	А
	Б
	В
	Г

	0,75
	1; -0,75
	0; -0,75
	немає коренів


 4.     Дискримінант якого з рівнянь дорівнює 25? 
	А
	Б
	В
	Г

	х2 + 3х + 4 = 0
	4х2 + 3х – 1 = 0
	16х2 – 3х = 0
	2х2 – 3х + 2 = 0


 5.     Розв'яжіть рівняння х2 – 3х – 18 = 0. 
	А
	Б
	В
	Г

	-3; 6
	3; -6
	-3; -6
	3;6


 6.     При яких значеннях х правильна рівність (х – 3)2 = 9х – х2 + 2?
	А
	Б
	В
	Г

	-0,5; -7
	-0,5; 7
	таких немає
	0,5; 7


 7.     Знайдіть суму коренів рівняння 4х2 + 17х + 4 = 0. 
	А
	Б
	В
	Г

	17
	-4,25
	4,25
	інша відповідь


 8.     Знайдіть добуток коренів рівняння 2х2 + х + 3 = 0. 
	А
	Б
	В
	Г

	3
	-3
	інша відповідь
	1,5


 

9.     При якому d рівняння 8х2 + dx + 8 = 0 має корінь 2?
	А
	Б
	В
	Г
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	2
	-20


 
10. Розв'яжіть рівняння [image: image4.png]


. 
	А
	Б
	В
	Г

	-2; 2
	1
	-1
	0


 11. Виділіть квадрат двочлена х2 +2х – 10. 
	А
	Б
	В
	Г

	(х + 1)2 – 11
	(х + 1)2 – 9
	(х – 2)2 + 10
	(х – 10)2 + 2


 12. Яке з рівнянь розв'язали графічно за допомогою рисунка ?
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	А
	Б
	В
	Г

	-х2 = х – 2
	х2 = х + 2
	-х2 = – х – 2
	х2 = - х – 2


 
